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OBVESTILO ZA JAVNOST – OBJAVA NOTRANJE INFORMACIJE 

 

OBVESTILO O PREJEMU SKLEPA OKROŽNEGA SODIŠČA V LJUBLJANI 

Na podlagi 1. odstavka 386. člena Zakona o trgu finančnih instrumentov ter Pravil 

Ljubljanske borze d.d. družba Maksima Holding d.d., finančna družba, s sedežem na 

naslovu Parmova 41, 1000 Ljubljana, objavlja sledeče sporočilo za vlagatelje in širšo 

javnost: 

Družba Maksima Holding d.d., finančna družba je dne 18.11.2011 prejela sklep o 

odredbi Okrožnega sodišča v Ljubljani s katerim je sodišče Centralni klirinško depotni 

družbi, Tivolska 48, Ljubljana odredilo, da se družbi Maksima Holding d.d., finančna 

družba, za obdobje šestih mesecev, to je do vključno 22.01.2012(!) prepove 

odtujitev ali obremenitev vrednostnih papirjev, s katerimi razpolaga družba Maksima 

Holding d.d., finančna družba na dan izvršitve odredbe, to je 28.10.2011.  

Ob tem je potrebno poudariti, da je bil prejeti sklep izdan v nasprotju z navodili in 

ugotovitvami Višjega sodišča v Ljubljani in na katere družba v svojih pritožbah žal 

neuspešno opozarja že skoraj dve leti. Kot je bilo namreč zapisano v obrazložitvi 

sklepa Višjega sodišča v Ljubljani bi moralo prvostopenjsko sodišče ob ponovnem 

odločanju opraviti presojo v nakazani smeri, katero je podalo drugostopenjsko sodišče 

ter svoje zaključke v sklepu ustrezno obrazložiti. Pri tem pa je še pomembno, da je 

prvostopenjsko sodišče dne 27.10.2011 naslovilo na Vrhovno državno tožilstvo 

zahtevek za dopolnitev predloga za podaljšanje ukrepa zoper družbo, nato pa je bilo 

že dne 28.10.2011 spisan sklep prvostopenjskega sodišča, v katerem je bilo ugodeno 

predlogu tožilstva in zahtevku ugodilo ter podaljšalo ukrep za šest mesecev, to je 

do vključno 22.01.2012(!). Na predlog tožilstva pa pred izdajo sklepa 

prvostopenjskega sodišča družbi tudi ni bila dana možnost podaje pripomb oziroma 

navedbe nasprotnih dejstev.   

 

Ta informacija bo objavljena na SEOnetu Ljubljanske borze (http://seonet.ljse.si) in 

bo pet let od te objave dostopna tudi na spletni strani družbe (http://maksima-

holding.si). 
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